


2) Soient ab, ¢, tro
réels a, b et ¢ tels
I"équation matrici

is réels et f1a foneti
que f{-2) =15, f{-]
elle de la question

on définie par: f(x) = ax? + hx + ¢. On souhaite déterminer les

)= 6, 1{0) = 1. Vérifier que ce probléme revient & résoudre
L puis en déduire I"expression de f,

Exercice 2 Soit Ay, 1a matrice définic par: A, =

0 ol m est un réel.

g =)
‘EJU;’,.‘CD\

1) Calculer le déterminant de la matrice A, . puis écrire le résultat sous forme factorisée. Le logiciel
Maxima pourra étre utilisé pour vérifier les calculs.
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ver = ApPzeplapy)
2) Pour quelles valeurs de 8 la matrice A, est-elle inversible ?

: 1 :<4'f> ' /:}Jrfv—z-)
ﬂf,zﬂ(\,mu@mmﬂ_me}}w n%“#")ﬁ(miﬁﬁ \

.............................................................................................................
..............................

: x+By+Bz=-5
3) Soit le systéme suivant : x+B%y+z=8
2 B

x+By+z=%+3
a) Résoudre matriciellement ce systeme Iorsqt{e 4 = 2 Les c;alculs seront effectués avee
Maxima sans justification, la méthode de resto!uu('m sera blen. expliquée.
b) Résoudre ce systeme lorsque B = -2. Pas d’u_tn}nsaf:on de Ma>§tma.
¢) Résoudre ce systeme lorsque 3 = |. Pas dutilisation de Maxima.
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